

ΣΔΟ-ΕΚΘΕΣΗ



Η ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ "ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ 2006"



Ο Διευθυντής της Σχολής, κ. Π. Λύτρας, Καθηγητής - Φάνη Πάλλη-Πετραλιά, Υπουργός Τουριστικής Ανάπτυξης

Η Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας εκπροσώπησε το ΤΕΙ-Α στη 1η διεθνή έκθεση Τουρισμού «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ 2006», η οποία πραγματοποιήθηκε στο Εκθεσιακό Κέντρο EXPOATHENS στην Ανθούσα Αττικής, από 4 έως 7 Μαΐου 2006.

Στην έκθεση αυτή η Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας συμμετείχε με δικό της περίπτερο, στην Αίθουσα 6, Διάδρομο Δ και με αριθμό 42 (6 Δ 42) και με όλα τα Τμήματά της (Τουριστικών Επιχειρήσεων, Διοίκησης Επιχειρήσεων, Εμπορίας & Διαφήμισης, Βιβλιοθηκονομίας & Συστημάτων Πληροφόρησης και Διοίκησης Μονάδων Υγείας & Πρόνοιας).

Ο Διευθυντής της Σχολής, κ. Π. Λύτρας, Καθηγητής, θεωρεί ότι η προβολή του Ιδρύματος γενικά της Σ.Δ.Ο. ήταν πολύ σημαντική μια και την εκπαίδευση επισκέφθηκε μεγάλος αριθμός ατόμων. L

ΣΔΟ

ΝΕΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΓΙΑ ΤΟ «ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ERASMUS» ΤΗΣ ΣΔΟ

«Ανάσα» στην ομαλή λειτουργία του «Διεθνούς Προγράμματος Σπουδών Erasmus» της ΣΔΟ, δίνουν οι σημαντικές αποφάσεις του Συμβουλίου του ΤΕΙ-Α, ύστερα από πρόταση του Συμβουλίου της καθ' ύλην αρμόδιας Σχολής.

Σε ειδική συνεδρίαση του Συμβουλίου της Σχολής στην οποία συμμετείχαν οι Προϊστάμενοι των Τμημάτων της Σχολής: κ. Μ. Καζάζη, κ. Π. Παυλίδης, κ. Μ. Σαρρής, και κ. Ι. Φεργάδης, ο Διευθυντής της ΣΔΟ, κ. Περικλής Λύτρας τόνισε ότι το θέμα έχει απασχολήσει τα μέλη του Συμβουλίου του ΤΕΙ-Α και τον ίδιο τον Πρόεδρό του προσωπικά, σε ότι αφορά τη δυσλειτουργία του «Διεθνούς Προγράμματος Σπουδών Erasmus», που ανήκει στη Διεύθυνση της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας από το ακαδημαϊκό έτος 2003-2004 και εφεξής.

Ο Π. Λύτρας σημείωσε επίσης ότι «επειδή ήθελε να είναι κοινωνοί όλοι οι ακαδημαϊκοί υπεύθυνοι του Erasmus των Τμημάτων της Σχολής για το θέμα, τους συγκάλεσε υπό την προεδρεία του ακαδημαϊκού υπευθύνου της Σχολής, Καθηγητή κ. Γ. Πολυχρονόπουλου την Τρίτη 7 Μαρτίου 2006.

Το Συμβούλιο του ΤΕΙ-Α ενέκρινε ομόφωνα τις προτάσεις της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας, όπως αυτές διαμορφώθηκαν μετά από διαλογική συζήτηση και την εξουσιοδότηση του Συμβουλίου στον Διευθυντή της Σχολής.

Συγκεκριμένα αποφασίστηκαν τα ακόλουθα:

- 1) Να ορίσει κάθε Τμήμα της Σχολής 1 ή 2 εκ των μαθημάτων «επιλογής υποχρεωτικών» του, τα οποία να μπορούν να διδαχθούν στην αγγλική γλώσσα (συνολικά δηλαδή 5-10 μαθήματα για όλο το πρόγραμμα).
- 2) Να διερευνήσει τις δυνατότητες που έχουν τα εργαστήρια με Η/Υ κάθε Τμήματος, να υποδεχθούν αλλοδαπούς φοιτητές/τριες με διδασκαλία στην αγγλική γλώσσα.
- 3) Να εξετάσει τη δυνατότητα μέλη του Ε.Π. όλων των Τμημάτων της Σ.Δ.Ο., όπως αναθέτουν και εξετάζουν «Πτυχιακές Εργασίες» σε φοιτητές/τριες στην αγγλική γλώσσα και με Επιτροπές κρίσης τους και με το ενδεδειγμένο Ε.Π.
- 4) Οι σχετικές προκηρύξεις για το απαιτούμενο προσωπικό, να γίνεται πλέον από όλα τα Τμήματα της ΣΔΟ και όχι-όπως συμβαίνει μέχρι σήμερα-από το Τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης.

Θεωρείται βέβαιο, ότι η αλλαγή και τα νέα δεδομένα στο Διεθνές Πρόγραμμα Σπουδών Erasmus της ΣΔΟ θα αποτελέσουν αφετηρία, για την βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και για την προβολή του ΤΕΙ-Α σε όλα τα συνεργαζόμενα Ιδρύματα της ανώτατης εκπαίδευσης της αλλοδαπής.

Οι αποφάσεις αυτές θα ισχύσουν από το ακαδημαϊκό έτος 2006-2007, υπεύθυνος του προγράμματος είναι ο εκάστοτε Διευθυντής της Σχολής Διοίκησης Οικονομίας και για την Οργανωτική και Εκτελεστική διάρθρωσή του έχει ορισθεί ο κ. Θήριος Χρήστος, Αναπληρωτής Καθηγητής. L

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Στο Επιστημονικό Συνέδριο για την αισθητική και κοσμητολογία που πραγματοποιήθηκε τον περασμένο Μάρτιο στη Λευκωσία, συμμετείχαν η Διευθύντρια της ΣΕΥΠ Δρ Ευαγγελία Πρωτόπαπα, ο Επ. Καθηγητής Αθανάσιος Μπάκας, η καθηγήτρια Εφαρμογών Ειρήνη Σουλιώτη, ο επιστημονικός συνεργάτης του ΤΕΙ-Α Δρ. Γιώργος Γαϊτάνης και η εργαστηριακή συνεργάτης του ΤΕΙ-Α Βασιλική Τσολάκη, όπου παρουσίασαν ενδιαφέρουσες εισηγήσεις. L

ΤΟ Τ.Ε.Ι. ΑΘΗΝΑΣ ΣΤΗΝ 8η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ "ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 2006"

Το Τ.Ε.Ι. Αθήνας συμμετείχε με μεγάλη επιτυχία στην 8η Διεθνή Έκθεση "ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 2006" που έγινε, από τις 9 έως 12 Μαρτίου, στο εκθεσιακό κέντρο του Οργανισμού Λιμένος Πειραιώς. Στην έκθεση συμμετείχαν 200 εκθέτες από την Ελλάδα και 15 άλλες χώρες, ενώ ο αριθμός των επισκεπτών ξεπέρασε τις 25.000.

Η φετινή τιμώμενη χώρα ήταν η Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας που παρουσίασε και προώθησε τις δυνατότητες συνεργασίας των εκπαιδευτικών της Ιδρυμάτων με τα αντίστοιχα Ελληνικά.

Τα εγκαίνια της έκθεσης έγιναν από την υπουργό Παιδείας Μαριέττα Γιαννάκου και τον υφυπουργό Παιδείας της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας Thomas Rachel. Επίσης παραβρεθήκαν στα εγκαίνια η Γενική Γραμματέας Νέας Γενιάς Βάσω Κόλια και οι Δήμαρχοι Αθηναίων Θεόδωρος Μπεχράκης και Πειραιά Χρήστος Αγραπίδης. Οι διοικητικοί υπάλληλοι του Γραφείου Διασύνδεσης και των Δημοσίων



Μια αναμνηστική φωτογραφία με την πολιτική ηγεσία του υπουργείου Παιδείας.



Οι διοικητικοί υπάλληλοι του ΤΕΙ-Α Παν. Σπηλιόπουλος & Τάσος Βουρλάκος προσφέρουν ένα συμβολικό δώρο στην υπουργό Παιδείας Μαριέττα Γιαννάκου.

Σχέσεων του Ιδρυματός μας έχοντας στο περίπτερο πλούσιο ενημερωτικό υλικό ενημέρωναν συνεχώς τους επισκέπτες για τις ακαδημαϊκές και ερευνητικές δραστηριότητες του ΤΕΙ-Α. Στα πλαίσια της επίσκεψης της υπουργού Παιδείας Μαριέττας Γιαννάκου και του υφυπουργού Παιδείας της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας Thomas Rachel στο περίπτερο του Ιδρυματός μας, ο Αντιπρόεδρος του Τ.Ε.Ι. Αθήνας καθηγητής Αντώνης Καμμάς παρουσίασε τις Ακαδημαϊκές και Ερευνητικές δραστηριότητες του Ιδρυματός μας, αντάλλαξε τιμητικά δώρα με τον υφυπουργό Παιδείας της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας

της Γερμανίας και συζήτησε για τις δυνατότητες άμεσης συνεργασίας με τα Ακαδημαϊκά και Ερευνητικά Ιδρύματα της Γερμανίας.

Η διοίκηση του Τ.Ε.Ι. Αθήνας στην προσπάθειά της να προωθήσει το έργο που συντελείτε στο Ίδρυμά μας θα συνεχίσει να συμμετέχει σε εκδηλώσεις που παρουσιάζουν τις δυνατότητες και την δυναμική του Τ.Ε.Ι. Αθήνας, εγκαινιάζοντας μια νέα εποχή ανάπτυξής του. L



ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ

ΔΕΚΑΕΠΤΑ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΤΟ ΤΕΙ-Α ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΕΞΑΜΗΝΟ

Δεκαεπτά εκπαιδευτικοί διορίστηκαν στο Τ.Ε.Ι. Αθήνας από τον περασμένο Οκτώβριο μέχρι και σήμερα, ενώ συνταξιοδοτήθηκαν λόγω ορίου ηλικίας τέσσερις καθηγητές.

Κατά το ίδιο χρονικό διάστημα απεβίωσαν δύο.

Ειδικότερα:

ΔΙΟΡΙΣΤΗΚΑΝ

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΗΜ.ΑΝΑΛ.ΥΠΗΡ
ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	24/10/2005
ΒΟΥΚΙΔΗΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	13/03/2006
ΔΗΜΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	13/03/2006
ΚΑΛΔΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	12/10/2005
ΚΑΡΑΜΠΙΝΗΣ	ΛΕΩΝΙΔΑΣ	18/10/2005
ΚΟΥΜΠΟΥΡΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	14/10/2005
ΜΑΛΕΑ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	14/10/2005
ΜΟΥΖΑΚΙΤΟΥ	ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ	20/12/2005
ΜΟΥΣΑΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	18/10/2005
ΝΑΝΟΥ	ΧΡΙΣΤΙΝΑ	14/10/2005
ΝΕΣΤΟΡΙΔΟΥ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	15/12/2005
ΝΤΑΦΟΓΙΑΝΝΗ	ΧΡΥΣΟΥΛΑ	21/10/2005
ΠΟΓΓΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	02/12/2005
ΣΓΟΥΡΟΠΟΥΛΟΥ	ΚΛΕΙΩ	11/10/2005
ΣΥΜΠΕΘΕΡΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	12/10/2005
ΦΑΜΕΛΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	20/12/2005
ΧΑΝΙΩΤΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	05/12/2005

ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΘΗΚΑΝ

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΗΜ.2ης ΑΙΤΗΣΗΣ
ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ	07/03/2006
ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ	ΕΛΕΝΗ	02/11/2005
ΜΟΥΡΙΚΗ-ΠΛΑΤΑΝΟΥ	ΠΑΤΡΟΥΛΑ	17/01/2006
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ-ΚΩΤΣΙΚΟΓΙΑΝΝΗ	ΟΥΡΑΝΙΑ	29/03/2006

ΑΠΕΒΙΩΣΑΝ

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΗΜ.ΠΑΡΑΙΤΗΣΗΣ
ΑΥΡΗΛΙΩΝΗΣ	ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ-ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	09/03/2006
ΦΕΡΓΑΔΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	19/03/2006

ΕΚΘΕΣΗ ΚΥΠΡΟΥ



Περίπτερο TEI-A στην Κύπρο.



Από τη δεξίωση στην οικία του πρέσβη.

Το Τ.Ε.Ι. Αθήνας στην 13η Εκπαιδευτική Έκθεση Κύπρου

Το TEI-A για μια ακόμη ακαδημαϊκή χρονιά συμμετείχε με δικό του περίπτερο στην 13η Εκπαιδευτική Έκθεση του υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού της Κύπρου, που πραγματοποιήθηκε από 2 έως 5 Μαρτίου, στη Λευκωσία. Σύμφωνα με τις διοικητικές υπαλλήλους Αικατερίνη Κοκκινέα, Μαρία Κόκκαλη, Βασιλική Κατοπόδη και η Αικατερίνη Κοντοπούλου που στελέχωναν το περίπτερο του Ιδρύματός μας την έκθεση επισκέφθηκαν χιλιάδες κύπριοι, στους οποίους παρέιχαν έντυπο υλικό και προφορικές πληροφορίες για τις σπουδές στο TEI-A. Οι εκπρόσωποι του TEI-A και των άλλων Τ.Ε.Ι. που συμμετείχαν με περίπτερο στην έκθεση συναντήθηκαν στο Μέγαρο της Βουλής με τον Πρόεδρο κ. Χριστόφια, ενώ επισκέφθηκαν και κατέθεσαν στεφάνια στα Φυλακισμένα Μνήματα και τον Τύμβο της ΕΛΔΥΚ. L

Κατάθεση στεφανιών.

ΟΣΕΠ

Η ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ Τ.Ε.Ι. ΑΘΗΝΑΣ Δ. ΝΙΝΟΥ ΣΤΟ 21ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΟΣΕΠ-Τ.Ε.Ι.

Αγαπητοί σύνεδροι,

Το Τ.Ε.Ι. Αθήνας υποδέχεται με μεγάλη χαρά το 21ο Συνέδριο της Ομοσπονδίας του Ε.Π. των Τ.Ε.Ι. και εύχεται μέσω του Προέδρου του καλή επιτυχία στο έργο του.

« Πιστεύω πως οι αποφάσεις σας θα αποτελέσουν την αφετηρία, όπως και παλαιότερα, μαζί με τις διοικήσεις των Ιδρυμάτων για τη διεκδίκηση των δίκαιων αιτημάτων μας, αυτών που επί τέλους τα Τ.Ε.Ι. δικαιούνται. Σας θυμίζω πως πάντα με τη συνεργασία μας, οι παλαιότεροι θα το θυμούνται καλύτερα, προέκυψε ο ενιαίος νόμος για το μισθολόγιο ΑΕΙ-ΤΕΙ που μέχρι τότε

θεωρείτο αδιανόητο. Σας θυμίζω την Ανωτατοποίηση των Τ.Ε.Ι., θα μου πείτε στα χαρτιά βέβαια, κανείς όμως δε θα διαφωνήσει πως ήταν ένα πρώτο μεγάλο βήμα. Αυτό ήταν αδιανόητο πριν μερικά χρόνια. Ήταν αδιανόητο πριν μερικά χρόνια η συνεργασία με τα Πανεπιστήμια για δημιουργία κοινών μεταπτυχιακών προγραμμάτων. Σήμερα όμως υπάρχει και είναι και έντονη. Αυτές επιγραμματικά οι επιτυχίες προέκυψαν με τη συνεργασία όλων μας που αν συνεχιστεί θα υπάρξουν ακόμη μεγαλύτερες. Θέλει μεγάλη προσπάθεια γιατί υπάρχουν προβλήματα πολλά. Υπάρχουν προβλήματα οικονομικά που φυσικά δεν μπορούν να επιλυθούν παρά τις προσπάθειες που γίνονται. Υπάρχουν ελλείψεις στις υποδομές, σε εκπαιδευτικό, βοηθητικό και διοικητικό προσωπικό. Υπάρχουν προβλήματα που προέκυψαν από την εφαρμογή του νόμου. Όλα αυτά μπορούν αν όχι να επιλυθούν, μπορούν να βελτιωθούν σημαντικά με τη συνεργασία μας. Εύχομαι λοιπόν να υπάρχει σύνεση, ομόνοια και συνεργασία για την επίτευξη των στόχων μας. Σας ευχαριστώ» L

ΣΥΜΕΔΡΙΟ ΟΣΕΠ

Το 21ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΟΣΕΠ-Τ.Ε.Ι.

Στις 17 & 18/3/2006 πραγματοποιήθηκε το 21ο Συνέδριο της ΟΣΕΠ-Τ.Ε.Ι. στο TEI-A. Στο συνέδριο παρευρέθηκαν και απηύθυναν χαιρετισμό ο Πρόεδρος του TEI-A κ. Δ. Νίνος και ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης κ. Σ. Ιωαννίδης.

Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου συζητήθηκαν και αναλύθηκαν τα τρέχοντα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα Τεχνολογικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα και πάρθηκαν οι παρακάτω αποφάσεις:

- Η συμμετοχή στις κινητοποιήσεις των εκπαιδευτικών οργανώσεων που έχουν σαν περιεχόμενο τα μεγάλα θεσμικά προβλήματα της εκπαίδευσης (αλλαγή άρθρου 16 του συντάγματος, θεσμικό πλαίσιο της ανώτατης εκπαίδευσης, πλαίσιο αξιολόγησης) καθώς και ειδικά θεσμικά θέματα των Τ.Ε.Ι. όπως:
 - 1) Γενναία χρηματοδότηση των Τ.Ε.Ι. με αυξημένες πιστώσεις για την έρευνα.
 - 2) Εξομοίωση των πάσης φύσεως αποδοχών και του ωραρίου του ΕΠ των Τ.Ε.Ι. με το ΔΕΠ των Πανεπιστημίων.
 - 3) Πλήρης αποκατάσταση του ΕΠ που υποβαθμίστηκε με το Ν.2916/2001.
 - 4) Επίλυση του προβλήματος των επαγγελματικών δικαιωμάτων των πτυχιούχων Τ.Ε.Ι..

Στο τετραήμερο που ακολουθεί θα γίνουν ενέργειες ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης των εκπαιδευτικών και άλλων μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας με κορύφωση την αναστολή λειτουργίας των ιδρυμάτων την Πέμπτη 23/3/06 και συμμετοχή στο πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο στα προπύλαια στις 12:00 π.μ. L

Γιάννης Τσάκνης, Πρόεδρος ΟΣΕΠ-Τ.Ε.Ι.

ΔΣ ΟΣΕΠ

Νέο ΚΔΣ στην ΟΣΕΠ-ΤΕΙ

Στη συνεδρίαση της 16/03/06, το ΚΔΣ της ΟΣΕΠ-ΤΕΙ, μετά την παραίτηση του συναδέλφου Ν. Φολίνα συγκροτήθηκε σε σώμα με την παρακάτω σύνθεση:

Πρόεδρος:	Τσάκνης Ιωάννης
Αντιπρόεδρος:	Παλάτος Γεώργιος
Γενικός Γραμματέας:	Ανδρεάδης Γεώργιος
Ειδικός Γραμματέας:	Γκουγκούδης Γεώργιος
Ταμίας:	Νέλλας Χρήστος
Μέλη:	Κοκκίνης Γεώργιος, Κουζέλης Αθανάσιος Κουλούρης Κων/νος, Λαμπρόπουλος Βασίλης Μπρατάκος Μιχάλης, Μπρέστας Σωτήρης Πολίτης Βαγγέλης, Ρουσιάς Ιωάννης Σινιόρος Παναγιώτης, Ταυλαρίδης Εμμανουήλ